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O El examen se aprueba con 60 puntos. Justificar todas las respuestas

O Resolver los ejercicios en hojas separadas. | Puede hacerlo citando resultados de la tedrica o la

O Completar nombre en las hojas. priacticn. Para gjercicios de la guia, consulte.

0 Completar LU v nombre en el enunciado.

Ejercicio 1. Sca €' € R™" Fijamos un z € R",x # 0 tal que C*z = 0 para algtin k > 0. Definimos:

r=min{k > 0/C*z =0} 'y S§=1{z,CzC%,...,.C" "'z}

Probar que:
a) (6 puntos) S C Nu(CT).
b) (12 puntos) S es linealmente independiente.

¢) (8 puntos) dim(Im(C")) < n—r.

Ejercicio 2. (20 puntos) Sca A € R™" una matriz de Hessenberg! y sea A% = (af-f])u.gi,)gn la matriz

que se obtiene a partir de A por el método de eliminacién Gaussiana con pivoteo parcial cuando
las primeras k columnas ya han sido trianguladas. Si a; := méX;<; j<n IaLH| es el elemento maximo en
modulo de la matriz A®)| probar que a; < (k4 1)ap para k=1,... ,n— 1.

Sugerencia: aplicar induccidn en k, y suponer que al comienzo de cada paso ya se ha realizado el
intercambio de filas correspondientes al pivoteo parcial.

Ejercicio 3. Scan A, B € R**" donde Y z € R” existen tinicos & € Nu(A), y € Nu(B) tal que z = z+y.

a) (7 puntos) Si A es simétrica, probar que 2'Az > 0 para todo z &€ Nu(A) si y sélo si y*4y > 0 para
todo ¥ € Nu(B) no nulo.

b) (9 puntos) Demostrar quc(A es simétrica y A — B es simétrica definida positiw;si y sdlo si(:-‘l y B
son simétricas y para todo z € Nu(A), y € Nu(B) vale que y*Ay > 2Bz, excepto si z = y = 0

ligel
1
inferior con elementos de la diagonal positivos tal que A = B + LL*.

¢) (11 puntos) Sin=2y A = , demostrar que existe una matriz diagonal 8 y £ triangular

Ejercicio 4. Sca () € R"*” una matriz ortogonal y sea S$(Q) = 300, 3% ¢

a) (7 puntos) Probar que |5(Q)| < n.
Sugerencia: usar w = 3., €, la suma de los vectores candnicos de R,
b) (10 puntos) Dar ejemplos de matrices de Givens Gy y (3 € R**" donde |S(G))| = n y |S(Ga)] < n.

c) (10 puntos) Probar que si v € R" es un vector con |[v]l; = 1 entouces 0 € 320, 30 vy € n
Sugerencia: Proponer una matriz de Householdor,

'Una matriz A cs de Hessenberg si todos sus coeficlontes dobajo de la priaera subdiag ey i
para do (i, j) tal que i = § + 2.
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